
Preverjanje znanja - MATEMATIKA – 21. 4. 2020  

 

Ime, priimek, razred:__________________________ 

 

1. Pretvori. 

3 ℓ = _____ dℓ                    20 ℓ 4 dℓ = _____ dℓ 

40 dℓ = _____ ℓ                  107 dℓ = ___ ℓ ___ dℓ   

2 hℓ = _____ ℓ                    23 ℓ = _____ dℓ 

5 hℓ 6 ℓ = _____ ℓ               3050 ℓ = ____ hℓ ____ ℓ  

 
2. Pretvori in izračunaj. 

14 dℓ + 2 ℓ = _______________ = ____ dℓ 

8 hℓ 4 ℓ – 79 ℓ = _______________ = ______ ℓ 

5 hℓ + 63 ℓ = _______________ = ______ ℓ 

8 dℓ +  ℓ = _______________ = ____ dℓ 

36 dℓ – 2  ℓ = ______________ = _____ dℓ 

 

3. Reši besedilno nalogo. 

Vrbnikovi so v trgovini kupili 3 litre olja, 7 plastenk po pol litra ustekleničene vode, 2 

tetrapaka, v katerih je bilo po liter in pol mleka, ter 14 tetrapakov s po 2 in pol dℓ 

soka. 

Koliko dℓ tekočine so skupaj kupili? 

 

 

 

Odgovor: __________________________________________________ 

 

4. Pretvori. 

3 min = _____ s                            4 min 29 s = _____ s 

85 min = _____ h _____ min         75 h = _____ dni _____ h  

30 h = _____ dni _____ h              5 stoletij = _____ let 

2 tedna = _____ dni 



5. Koliko je ura? 

 

 

 

    ___________________               ___________________ 

             (dopoldne)                                         (popoldne) 

 

 

6. Reši besedilno nalogo. 

Anže je bil rojen 15. maja 2009, njegov sošolec Toni pa 29. aprila istega leta. Kdo je 

starejši? Koliko dni razlike je med njima? 

 

 

 

Odgovor: __________________________________________________ 

Odgovor: __________________________________________________ 

 

7. Dopolni preglednico. 

 

 

 

skica ime lik/telo 
število  
oglišč 

število 
stranic 

število 
robov 

št. mejnih 
ploskev 

 
      

 

 

 

      

 

 

 

      

 

      

 

      



8. Pobarvaj: 

- z modro barvo prave kote, 

- z rumeno barvo ostre kote, 

- z zeleno barvo tope kote. 

 

9. Reši številske izraze. 

3 ∙ 7 – 12 : 4 =________________________________________ 

64 : (9 – 1) + 7 = ______________________________________ 

29 + (34 – 18) – 7 : 1 = _________________________________ 

4 ∙ (4 – 4) + (4 – 4) = ___________________________________ 

 

10. Reši besedilno nalogo. 

V jedilnici restavracije v Novem mestu imajo 4 mize za 6 gostov, 3 mize za 5 gostov, 

7 miz za 4 goste in 9 miz za 2 gosta. 

Največ koliko gostov lahko hkrati postrežejo? 

Napiši številski izraz. 

 

 

 

 

 

 

Odgovor: __________________________________________________ 

 

 

 


